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DOCU/ПРОСТІР від Docudays UA на Форумі з організаційного розвитку 
3 грудня DOCU/ПРОСТІР від Docudays UA запрошує переглянути фестивальні фільми на ІІІ Форумі з організаційного розвитку, що відбудеться у київському НСК «Олімпійський». Форум – це найбільша національна платформа для навчання, спілкування та обміну досвідом щодо організаційного розвитку. Протягом двох днів разом із провідними журналістами, інтелектуалами та політиками його учасники обговорюватимуть роль неурядових організацій в розбудові культури миру в Україні.
DOCU/ПРОСТІР від Docudays UA запрошує переглянути короткометражні фільми про права людини:

 «Нові герої» (2011 р., 30 хв., режисер Роман Бондарчук)

«Нові герої» – це три документальних фільми-портрети звичайних українців. У кожного з них своя історія, проте є й спільне – їхня боротьба з несправедливістю у країні сьогодні. Пересічна людина часто ізольована від інформації про наявні правові можливості, що можуть допомогти їй покращити умови свого життя – започаткувати бізнес, сприяти об’єднанню громади у захисті комунальної власності, а також їхніх прав та інтересів. 

«Ромська мрія» (2012 р., 22 хв., режисер Роман Бондарчук)
«Ромська мрія» – це чотири історії про мешканців таборів Закарпаття. Дениса, Мирослава, Діану та Ренату вважають успішними в ромському середовищі, тож вони прагнуть бути взірцями. Цикл «Ромська мрія» – це дослідження українськими документалістами проблем ромів Закарпатської області.
Фільми «Нові герої»  та «Ромська мрія» створені за підтримки Міжнародного Фонду «Відродження» в рамках реалізації ініціативи «Посилення правових можливостей бідних верств населення».

 «Південний кордон» (2014 р., 10 хв., режисер Сергій Лисенко)

Навесні 2014 року Російська Федерація анексувала півострів Крим, що належить Україні. На півдні України у Херсонській області ситуація дуже напружена – є загроза вторгнення росіян із Криму. Автори фільму вирушають в мандрівку із Наталією, яка везе необхідні речі військовим, що розташувались на південному кордоні країни.

«У кутку» - фільм із кіноальманаху «Відкритий доступ» (2012 р., 25 хв., реж. Дмитро Тяжлов)
Мешканці села Панасівка на Полтавщині – а це, головно, люди похилого віку – не мають громадського транспорту вже п’ять років. Їздять хіба що на підводі чи конях, не можуть вчасно купити ліки та хліб, отримати медичну допомогу. Зоя Іванівна Шульга – мешканка цього села, вирішує подати інформаційний запит, щоб дізнатися від влади, чому скасовано рейсовий автобус до їхнього села. Як вижити в населеному пункті, що перебуває на межі зникнення, як переконати себе та зневірених односельців діяти?

Після перегляду запрошуємо поспілкуватись із режисерами. Покази розпочнуться о 11:30, 3 грудня.

Окрім кінопоказів, Форум презентує унікальні платформи для спілкування - «Українська кав’ярня», «Жива історія», «Майстерня», де учасники зможуть по спілкувати про цінності громадянського суспільства, організаційного розвитку, адаптивності організацій до умов конфлікту, інформаційної «війни» тощо. Усі заходи об’єднані темою «Культура миру: яким чином неурядові організації можуть розвинути свої спроможності діалогу та лідерства змін для розбудови та утвердження культури миру в Україні».
Потрапити до DOCU/ПРОСТОРУ можна через зал “Олімпійський дворик”. 
Вхід на всі покази – вільний. 
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Docudays UA  – єдиний в Україні міжнародний фестиваль документального кіно про права людини. Він проходить щороку впродовж останнього тижня березня у Києві. У 2014 році фестиваль у Києві відвідали 38 200 глядачів. 12-й Docudays UA пройде з 20 по 26 березня 2015 року у Київському Будинку Кіно.
По завершенню Docudays UA традиційно презентує найкращі фільми в регіонах України під час Мандрівного фестивалю. Покази тривають з жовтня до грудня (включно). У 2013 році Мандрівний Docudays UA відвідав 231 місто й містечко у 23-х регіонах України, АР Крим, містах Севастополь та Київ. 

Вхід на всі кінопокази – вільний. Слідкуйте за новинами на веб-ресурсах фестивалю:

www.docudays.org.ua, http://www.facebook.com/DocudaysUA, twitter.com/DocudaysUA
ІІІ Форум з організаційного розвитку – це найбільша національна платформа для навчання, спілкування та обміну досвідом у сфері організаційного розвитку благодійних та громадських організацій. Форум проводить Ініціативний центр сприяння активності та розвитку громадського почину «Єднання». До проведення події долучається велика кількість донорів та партнерів: Американське агентство міжнародного розвитку (USAID), Шведське агентство міжнародного розвитку (Sida), Програма розвитку ООН в Україні, Міністерства закордонних справ Данії, Міжнародний фонд «Відродження» та ін.
Детальніша інформація про Форум:

http://ngomarket.org.ua/forum, https://www.facebook.com/pages/III-Capacity-Development-Forum/647726355341320 

Із програмою Форуму можна ознайомитися тут: http://ngomarket.org.ua/publications/1288-prohrama-iii-forumu-orhanizatsiynoho-rozvytku
